Математика
Итоговый тест    (3 класс)
1.Россия заняла первое место в медальном зачете Олимпиады 2014г. в Сочи и завоевала 33 медали. Серебряных наград было на 2 меньше, чем золотых, а бронзовых на 2 меньше, чем серебряных. Сколько было золотых наград?
1)  15;
2)  14;
3)  13;
4)  12.
2.Кандрыкуль – второе по величине озеро Башкирии занимает площадь 15,6  км2 , а площадь Асылыкуля  на  7,9 км2  больше. Какова площадь Асылыкуля?
1)  7,7 км2;
2)  23,5 км2;
3)  24,5 км2;
4)  22,5 км2.
3.Длина реки Амур составляет 4440 км. А длина реки Невы 74 км. Во сколько раз длина реки Невы меньше длины реки Амур?
1)  6;
2)  60;
3)  600;
4)  4366.
4.Обведите самое большое число до 75, которое делится без остатка на 6.
1)  54;
2)  74;
3)  72;
4)  60.
5. К соревнованиям по плаванию в Универсиаде готовились 24 мужчины и 18 женщин. Их разделили по 6 участников в группы. Сколько групп получилось?
1)  6;
2)  7;
3)  8;
4)  9.
6. Чему равна длина шестой части каната, если длина всего каната равна 54 м?
1)  60м;
2)  48м;
3)  8м;
4)  9м.
7.На олимпиаде проекта  «Инфоурок» участие приняли 6  девочек, их в 3 раза меньше, чем мальчиков. Сколько  всего учеников из класса приняли участие на олимпиаде?
1)  8;
2)  18;
3)  24;
4)  15.
8.Отметь  пропущенное число, чтобы равенство  стало  верным.
	


* 33 = 453-387
1)  1;
2)  2;
3)  3;
4)  4.
9. Каким числом является  результат действия:
1220  : 4 
1)двузначным;
2) трехзначным;
3) четырехзначным;
4)пятизначным.
10. Какой может быть высота березы?
1)  3м;
2)  30м;
3)  300м;
4)  300см.
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Составитель теста: Кунафина Клара Николаевна, учитель начальных классов МБОУ СОШ №2 им.А.М.Мирзагитова с.Кандры.
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